

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.10.2008 18:05:00

формирования заключения врача: 17.10.2008 07:35:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/44801/answer/44802>



Заключение врача

Уважаемый Антон! В настоящее время во всем мире диагностика инфекций, передающихся половым путем, к которым относится и хламидиоз, осуществляется не с помощью сдачи крови ИФА, а путем соскоба из уретры и ПЦР-диагностикой (чувствительность метода 98%). Удачи.